



В Ульяновской области руководство коммерческой структуры подозревается в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов в крупном размере руководством общества с ограниченной ответственностью «Чеботаевка» (ч. 1 ст. 199 УК РФ).

По версии следствия, в период с 1 июля 2016 по 25 января 2017 года руководство указанной коммерческой организации, занимающейся переработкой овощей, зерна и молока, уклонилось от уплаты налога на добавленную стоимость с организации за период ее коммерческой деятельности с 1.06.2016 по 31.12.2016 в сумме свыше 12 млн рублей путем включения ложных сведений в налоговые декларации и иные документы, представление которых является обязательным.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая бухгалтерская документация, назначены соответствующие экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1153487>